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264.

265.

266.

267.

NMpoteivopeveg AOCKNOEIG

Atveton n suvéptnon f:[1,5] >R pe tono

f(X):«/X—l—\/S—X i k60 X €[1, 5].

1) No amodei&ete 6t f elvau yvnoiong avéovoa.
i) No Bpeite t0 chvoro tipumv g f.

iii) No: amodeifete 6T vndpyel povadikd X, €[1,5] tétoto, dote f(X,)=1.

‘Eocto cuvaptnon f: [O, 5] — R n omola glval cuveyng Kot t€Too, OOTE

f(0)=-1, f(2)=4 ko f(5)=1.
Av n f eivon yynolog avovca 6to ddotnua [0, 2] Kot yvnoing ebivovoa oto
diotnua [2, 5], va Bpeite:
1) 10 oOhvoro Tipnmv g f
i) 1o mAn0oc tov prlav e eiomong (X) =0
iii) To TAN6og TV pridv g e&icwong f(x)=3.

Aivetor  ovvapmon f :[O,g} —> R pe tomo

f(x)=€e*-2cuvx vy kGOe X€|:O, g}

1) No amodei&ete 0T T elvan yvnoiong avéovoa.
i) Na Bpeite to cdvoro tipumv ™ T.

iii) No ommodeiete 6tim e&iowon f(x)=0 &gl povadikn pilo oo ddotmuo [O, gj .

Aivetor n cuvaptnon f: {g, n} — R pe tomo

f(X)=nux +ovvx Y10 kGBe Xe{g,n]

1) No amodei&ete ot T elvan yvnoiong ebivovaso.

1) Na Bpeite 11 TYwég tov a e R yio 11¢ omoieg N e€icmon f(X) =a &yelL Ao

, T
070 oot {E : n} :
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268.

269.

270.

271.

Aiveton n cuvdptnon

f(x)=v1-x —€".
i) Na Bpeite 10 m€di0 0p1GHOV Kot TO GHVOLO TIU®V TG cuvaptnong f.
i) Na omodei&ete 011 1 e€iocwon

f((2+\/1—:x)ex —1)

&xet okpPag pia pica.

0

Aivetain ovvaptnon f :(0, +oo) — R pe tomo
2 1 .
f(x)==+Inje+=| yuwkade x>0.
X X

1) Noa Bpeite 0 cHVOLO TGOV TG cuvaptnong .
i) Na amodei&ete 0tL vIapYEL OKPIPDS Evag aplBpog & >0 tétol0c, HoTE

(e&g IT R

‘Eoto cvvaptnon f :[0, 4] — R n omoia givar cuveyne, yvnoiowg povotovn kot

TETOLNL (DOTE

f (XZ) <2f(x)<f(2x) ywkade x<(0,2).
1) No amodeiete 6tin f etvan yvnoiog avéovoa.
i) Av f(2)=1, va Bpeite 10 chvoro Tiudv g f.

‘Eot® cuvaptnon f :(O,l) — R 1 omoia eivar cvveyng, yvnoiog avovoa, £xet

GUVEYN AVTIGTPOPT GUVAPTNGT Kot GOVOLO TGV To Stdotnua f ((0,1)) =(-0,0).
Noa amodei&ete OTL:

i) f(x)>0 ywxébe x <0

i) nouvapmon ' eivar yvnoimg ovEovca

o
i) lim ——%

X—>—00 f_l (X)

= 400,



https://numerica-gr.com

'Oplo-Iuvéxela Ivvaptnong — I0volo Tiyov oe AilaotThuara Movoroviag

272. Aivovtau ot ovvaptioeg f,g: R — R pe tomovg

f(x)= |n(1+ex)—x T k60e X € R
Ko

g(x)=In (1+ e‘x) T kéle X e R.
No amodei&ete Ot
) f=g
i) m ovvaptnon f eivar yvnoiog ebivovca

iii) T0 ovvoro Tipdv g T etvon to Sidompa (0,+ )

iv) f7(x) :—In(ex —1) Y1 k60e X > 0.
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Kpitnpio A§ioAoynong 5

Oépa 1.
‘Eotw ouvapnon f: R — R, n omoia eivar cuveyng kot tétota, OoTe
xf(x)=2x" +Mux Y0 kade x#0.
i) Noa Bpeite tov TOMO TG SLVAPTONG f.
i)  Na amodei&ete 011
2x —1<f(x)<2x+1 yokabe x eRR.
i) Na vroloyicete o dpla

lim f(x) o lim f(x).

X—>—00 X—>+00

iv) No anodeifete ot vmapyel X, €(0,1) tétotog, dote f(x,)=2.

Otua 2.

‘Eoto 600 cuvaptioeic f,g:R - R 1étoteg, mote:
° f(x):g2 (x)+2g(x)+5 vy kdbe x € R
® novviapnon g eivar ocvveyng kot 1—1
® 1) YPaQIKn TAPUOTACT TNG & TEWVEL TOV GEova y'y  oto onueio A (0, —1).
No amodei&ete OTL:
1) movvapmon f mapovsidlet oAkd erdyioto povo oto onpeio x, =0
i)  novvapmon f dev elvar yvnoing povotovn
i) n e&lowon
f(x)-4_e(x)

X —3 X

&xer pia TovrayoTov piCa oto draotnua (0, 3).
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Kpitnpio A§iloAoynong 6

Oépa 1.
‘Eoto cvvaptnon f: (0,1] — R 1 omola eivar cuveyng, yvnolog povotovn kot tétola,

OoTE

f(x)21+1 Y kafe x €(0,1]
X

Kot
Xzf(X)—Z
Iim———-—
Ol Jx -1

i) No oanodeifete om (1) =2.

=6 .

i)  Na Bpeite 10 €idog povotoviag g cvvapmmong f kot to cHvoro TIUOY TNG.

ii1) Na amodeibete 611 dev VIAPYEL CLVAPTNON & [0,1] — R, n omoia glvon cuveyng

Ko TETOL0, DOTE

g(x)=f(x) naxade xe(0,1).

Otua 2.
Atveton 1 ovvaptnon g:(0,+ o) —> R pe tomo
g(x)=Inx+2x-2 ywkdbe x €(0,+ )
i) Na amodeifete 61 ebiowon g(x)=o éxel povaducy pila yro kabe aeR.
i) Na Aoete v e&iooon g(x)=0.
i) Na Bpeite 10 PO O TG GLVAPTNONG L.
IV) No Bpeite 0deg T1g ovveyeic cuvaptioels f: (O, + 00) — R, o1 onoieg wavomotovv
™ oyéon

2 (x)=g"(x) ywKkabe x €(0,+0).
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